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Berlín: Vnitřní správa chce skrýt křestní jména údajně
„německých“ nožířů

infokuryr.cz/n/2024/06/28/berlin-vnitrni-sprava-chce-skryt-krestni-jmena-udajne-nemeckych-noziru

Každý, kdo má německý pas, je ve statistikách kriminality
považován za Němce. To nevyhnutelně vede ke zkreslení údajů,
pokud jsou určité trestné činy skutečně stále častěji páchány
lidmi s migračním pozadím. Poslanecký klub AfD v Berlíně si
proto vyžádal informace o nejčastějších křestních jménech
podezřelých z útoků nožem v roce 2023 v žádosti Senátní vnitřní
správě. Mluvčí skupiny pro právní politiku se proto obrátil na
soud.

V předchozích letech berlínská správa vnitra Senátu jmenovala 20
nejčastějších křestních jmen údajně německých nožířů. Podezřelí byli
nejen často nazýváni Alexander, Christian, David nebo Nico, ale také
Mohamed, Mustafa, Bilal, Hussein a Ali. Pro rok 2023 by ale svá
křestní jména raději utajili: odvolávají se na květnové rozhodnutí
zemského soudu Dolního Saska, podle kterého by pro podezřelé v
Novém Silvestrovské nepokoje, kdyby byla uvedena jejich křestní
jména. Berlínská vnitřní správa by to chtěla v roce 2023 uplatnit na
všechny podezřelé z útoků nožem. Ochrana osobních práv osob
podezřelých z trestné činnosti je prioritou. Díky Googlu a umělé
inteligenci lze údajně fragmenty informací poskládat jako mozaiku a
vytvořit tak celkový obrázek.

Pokud útoky nožem stále častěji provádějí Mohammed a Mustafa, pak
se samozřejmě v myslích lidí objeví určitý celkový obraz, a to i bez AI.
Útoky nožem v Německu neustále přibývají. Podezřelí s cizí státní
příslušností jsou výrazně nadměrně zastoupeni. Pokud má vysoké
procento domnělých Němců také jména, která jasně naznačují určité
kulturní a náboženské pozadí, „Němci páchají stejné zločiny“ se nadále
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hroutí. To je přinejmenším neprospěšné pro levicově-zelenou politiku
nespoutané masové migrace a dokonce migrace náhradní. Šéfka
berlínské policie Barbara Slowik to nedávno shrnula: „Podle
našich údajů je násilí v Berlíně mladé, mužské a má neněmecké
pozadí. To platí i pro násilí nožem.“

Berlínská frakce AfD si změnu kurzu nechce nechat uniknout ze strany
správy vnitra a věc řeší u soudu. Poslanec Marc Vallendar požádal o
řízení o sporu o orgány u Státního ústavního soudu kvůli porušení
parlamentního práva klást otázky. „Výklad, vyhodnocování, klasifikace
a prezentace čísel a dat není odpovědností Senátu jako vlády, ale
veřejnosti, opozice a vědy,“ komentuje postup na sociálních sítích
Vallendar.
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Veřejnost se jen stěží ubrání dojmu, že (nejen) v Berlíně má ochrana
pachatelů přednost před ochranou obětí. Není divu: ochrana pachatelů
v těchto případech znamená do jisté míry i ochranu vlády. Politici
soustavně odmítají dělat závěry ze statistik kriminality, korigovat svou
vysoce škodlivou migrační politiku a přiznávat právo zůstat v Německu
pouze těm, kteří se integrují do společnosti, respektují německé
zákony a pravidla a přispívají svým dílem k širšímu obrazu. Tito lidé byli
v Německu vždy vítáni – a nemusí křičet „azyl“, aby získali vstup…
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